

Полицейский принял взятку в размере 600 000 рублей

В отношении 34-летнего бывшего сотрудника уголовного розыска Нижнеудинского линейного отделения полиции, входящего в Тайшетский отдел МВД России на транспорте, возбуждено уголовное дело по обвинению в получении взятки, сопряженным с вымогательством.

В феврале 2013 года в Нижнеудинское отделение транспортной полиции поступило заявление от руководителя коммерческой организации, в котором он указал на некоторые преступные факты. По утверждению заявителя, в процессе ремонта вагонов, принадлежащих возглавляемому им предприятию, сотрудники вагоноремонтного депо забраковали и оставили на ответственное хранение номерные детали тележки вагона. Изначально этих деталей было 199, но через год после сверки была обнаружена недостача 153 боковых рам и 6 надрессорных балок на общую сумму свыше 20 миллионов рублей.

Нижнеудинское линейное отделение полиции возбудило уголовное дело о мошенничестве, оперативное сопровождение по которому осуществлял вышеуказанный полицейский. В дальнейшем сотрудник полиции сообщил заместителю начальника вагоноремонтного депо, что им проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление причастности последнего к данному преступлению, и потребовал взятку в размере 1 000 000 рублей, за их прекращение.

Мужчина согласился на передачу взятки в размере 800 тысяч рублей. В июле 2013 года подозреваемый лично получил от него 300 тысяч рублей и еще 200 тысяч рублей путем перевода на его банковскую карту. Оставшуюся часть оговоренной суммы мужчина пообещал отдать сотруднику полиции после принятия окончательного решения по уголовному делу.

В январе 2015 года подозреваемый продолжил требовать от заместителя начальника вагоноремонтного депо деньги.

Однако к этому времени он в полиции уже не работал, о чём жертва вымогательства ещё не знала.

Ранее, в 2014 году Восточно-Сибирского следственное управление на транспорте уже привлекало к уголовной ответственности за мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, указанного сотрудника ОВД. По данным следствия, полицейский похитил более 200 тысяч рублей, выделенных на проведение оперативно-розыскных мероприятий. В настоящее время данное уголовное дело рассматривается судом по существу.

16 апреля 2015 года в городе Иркутске при получении от посредника еще одной части из ранее оговоренной суммы взятки в размере 125 тысяч рублей подозреваемый был задержан оперативными сотрудниками.

По ходатайству следствия подозреваемый сейчас находится под стражей.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ☎ 9187 22.04.2015, 10:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=135055> Bytes: 2479 / 2479 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)